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E23F2-Questão 4 

 Conteúdo 
 ”Partilha no caso contínuo”: corte de uma pizza. 

 (Assunto 2 ‘Teoria da partilha’ -10º ano) 

Comentário: 
  Para o José, a parte com cogumelos vale o dobro da outra. Como a pizza 
custa 42 euros, será 2x+x=42, que equivale a 3x=42 ou x=42/3, ou ainda 
x=14. 
Assim, para o José, a parte com azeitonas vale 14 euros e a parte com 
cogumelos vale 28 euros. 
Metade de uma pizza corresponde a um ângulo 180 graus. Para o José, os 45 
graus de azeitonas de P1 valerão:  

180→14 € 

45→x 

logo x= (4514)/180 que dá  3.5. 
   
A parte de cogumelos  de P1 valerá: 

180→28 € 

135→x 

logo x= (13528)/180 que dá  21. 
 
Para o José, a parte P1 vale 3.5+21=24.5 euros. 

 
(Consultar a resposta completa) 

  
 


